
Thermodynamica 1 

1ste hoofdwet   
gesloten systeem algemeen  12 2 1 121 2 Q U U W→ = − +  
 
   reversibel  dQ dU pdV= +  

open systeem  warmte   
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ideaal gas  
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   ( )pdH mc T dT=  h u pv= +  

deelprocessen 1→2  
isochoor proces 12 0W =    12 2 1( )Q m u u= −  
isobaar proces 12 2 1 12( )W m u u Q= − − +  

reversibel  12 2 1( )W p V V= −   12 2 1( )Q m h h= −  
adiabatisch proces 12 2 1( )W m u u= − −   12 0Q =  
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isotherm proces 12 2 1 12( )W m u u Q= − − +  
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W m pdv= ∫   12 2 1( )Q mT s s= −  

ideaal gas  2
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polytroop proces constantnpV =  
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VpVpW  12 2 1 12( )Q m u u W= − +  

ideaal gas  
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TTmRW   12 2 1 12( )Q m u u W= − +  

vereenvoudigingen voor ideaal gas, als bovendien cp = constant, cv = constant  

2 1 2 1( ) ( )vm u u mc T T− = −  2 1 2 1( ) ( )pm h h mc T T− = −  
 

Poisson relaties adiabatisch proces: 
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